

鼠标一点年货到家 微信分享年礼送出

“微时代”催生年货购买新方式

本报记者 张正伟



通过电脑下单，或者微信分享，年货直接送到你和朋友的身边。随着“微时代”的到来，市民置办年货的方式正从现场淘向家门口“收”转变。本周，“我土哟”、“宁波老字号”、“阿拉菜篮子网”等一大批本土电商亮相市级和县(市)区年货展销会。它们将蔬菜、水产、水果等搬到网上，市民在家中或者办公室就能挑选、分享好的年货，买年货正变得轻松、有趣。

一条短信拎年货回家

“我在你们网站购买了10份年货，这是短信回复。”前天中午，市民李红来到市春节年货展销会现场，向宁波老字号网工作人员



展示了一条短信后，就将10多包红枣、炒货拎到了车上，前后花了不到1小时。第一次尝试网上买年货，李红的感觉是省时、省力。

今年，市水果批发市场、保税区进口商品、鄞州区商务局等在网上叫卖了年货。水果批发市场的淘宝店“宁波果品大卖场”推出苹果、梨、车厘子等水果年货，价

格比平时低20%，满99元还同城免费配送。鄞州区的“阿拉菜篮子网”则将区内特色农副产品一“网”打尽，还能网上追溯质量，吸引了许多市民下单。

一些网站还开发出通过移动端购买年货的APP应用软件，市民通过手机、ipad可以随时获知年货促销信息，通过短信就能随时随地下单。

一次“分享”年礼送出

刘先生手机上收到好友的一条短信，说向他赠送了一份年礼，让他到小区门口的生鲜店领取。刘先生将信将疑，不料到了生鲜店，还真的凭短信领到了朋友送的年礼。

这其实是宁波“我土哟”网推出的一款名叫“优品分享”的APP应用。市民在网上看到好的年货要送给朋友，只要轻点“分享”，年货信息就发送到朋友手机上。朋友凭短信就能在小区就近提货点取货。“以往，送年货是件苦差事，但现在通过网络发条短信就行了。”刘先生告诉记者，很多朋友接到他分享的年货后，感到新意十足，“我计划今年给员工发福利，也通过这种方式来进行。”

还有一些网站把时下流行的“朋友圈”功能应用到年货销售上。一些企业团购年货，只要取得相关网站的权限，就可为员工建立朋友圈，网站会将年货配好，并送到员工住所小区最近的门店。

网上年货展前景看好

“我们参加了两届网上年货展，销售额逐年提高。”宁波老字号网负责人柴山告诉记者，随着生活节奏的加快，市民希望置办年货的环节简化，速度加快，而这些正是电子商务的强项。“我们通过统计发现，随着手机的普及，网上买年货的群体正在从年轻人向中老年人扩展。”

“我土哟”网负责人朱海峰则认为，移动端的年货购买力很大，如果电商企业能够紧跟潮流，开发出更多有趣、实用的应用，手机购买年货将会越来越流行。

市春节年货展销会组委会已经看到了网上年货展的潜力，今年组织了5家电子商务企业参展。“通过电子商务，好多年轻人开始关注年货展，这不但拓展了年货的销售渠道，也增强了年货展的吸引力。”市贸易局相关负责人告诉记者，今年他们会加强物流配送基地的建设，为电商企业做大网上年货销售额提供便利。

“自助物业”不妨复制

黄明朗



据《现代金报》报道，因收不齐物业费，白云山庄原物业公司撤离，别的物业公司也不肯接手。小区“自助物业”管理一年，受到业主普遍好评。“自助物业”优点不少，有条件、有兴趣的社区不妨复制、推广。

优点之一是财务精打细算。白云山庄仅152户业主，管理经费全部来源于每平方米每月1.2元的物业费。一些物业公司一年收费以百万元计，还嚷嚷“要亏”。“自助物业”很会当家，12个员工全是做事的，有的身兼数职，除了人头费、维修费，一年下来居然还盈利10多万元。

优点之二是服务周到细致。一些物业公司人员责任不明，奖惩不力，混日子居多，有事了互相推诿，不赚钱的服务不送。“自助物业”不一样，收费是低标准，服务却是高标准，员工分工明确，责任到人；上门服务，随叫随到，甚至在吃饭时被电话叫走；主动维修小区大门、漏水车棚；开水房免费为业主供水……

优点之三是业主监管到位。一些小区“业委会”形同虚设，对物业难以监管，业主缴纳的物业费，收上来的广告费、停车费用到何处，开支是否合理，往往是笔糊涂账。“自助物业”没有这个毛病，所有开支由“业委会”拍板，用途合理，账目清楚，业主自然放心、开心。“自助管理”一年来，不缴物业费的业主基本没有，有人还主动询问要不要加收物业费。

民进市委召开六届五次全体(扩大)会议

本报讯(记者吴向正 通讯员梅旭东)昨日,民进宁波市委召开六届五次全体(扩大)会议,回顾2013年工作,确定2014年工作思路。市政协副主席、民进市委主委李太武出席。

去年,民进宁波市委认真履行中国特色社会主义参政职能,切实加强自身建设,各项工作取得了新的成绩。两会期间,共提交代表建议11件,委员提案77件,集体提案7件。《关于加强青少年校外培训机构管理的建议》提案荣获民进中央2013年度参政议政成果二等奖。积极参与统一战线“鹿甬同心实践基地”建设,深化与延安宝塔区的教育合作结对活动,做好对余姚大隐镇中心学校的教育帮扶工作,社会服务活动富有特色,成效明显。市委宣传、参政议政工作获省委会先进集体称号,反映社情民意信息工作位居全省民进组织前列。

会议听取审议了李太武所作的民进宁波市第六届常委会工作报告。今年,民进市委将深入学习中共十八大、十八届三中全会精神,以坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动统领各项工作,全面加强自身建设,提高履职能力,积极建言献策,服务全面深化改革,推动各项工作再上新台阶。中共宁波市委统战部和民进市委对口联系的市有关部门负责人应邀出席会议。

2013年度宁波十大新闻评选揭晓

本报讯 经有关专家评审,“2013年度宁波十大新闻”评选结果昨日揭晓。这十大新闻是:

- 1、全市深入开展以“为民、务实、清廉”为主要内容的第二批党的群众路线教育实践活动。
2、中共宁波市委召开十二届六次全会,作出《关于认真学习贯彻落实的十八届三中全会精神,全面深化改革再创体制机制新优势的决定》。
3、强台风“菲特”造成历史罕见特大洪涝灾害,全市上下众志成城奋力夺取抗灾救灾重大胜利。
4、“家庭农场”首次进入中央一号文件,宁波成全国“家庭农场”五大发展范本之一。
5、2013年,我市实现外贸进出口总额1003.3亿美元,成为浙江首个、全国第八个外贸总额超千亿美元的城市。
6、中心城区59条“断头路”历经三年全部打通。
7、杭甬高铁7月1日开通运营,铁路宁波站启用。
8、宁波新材料科技城建设全面启动。
9、宁波文化广场9月28日投入运营,成为宁波最大的公共文化工程。
10、宁海8位快递员徒手托举从五楼坠下的小女孩,“快递哥”的“中国托举”,展示了“最美宁波人”的风采。

今年我市力争拆违1000万平方米

创建两个“无违建”县(市)区

本报讯(记者曹爱方 通讯员张敏明)笔者昨天从市“三改一拆”办获悉,我市将自我加压,继续全力推进“三改一拆”工作,今年全市计划拆除违法建筑1000万平方米,“三改”建筑面积1183.81万平方米,占全年

去年,我市“三改一拆”取得了明显成效。截至2013年12月底,全市累计完成“三改”建筑面积1183.81万平方米,占全年目标的251.87%,其中旧住宅区改造建筑面积405.98万平方米,旧厂区改造建筑面积184.26万平方米,城中村改造建筑面积593.57万平方米;累计拆除违法建筑面积1762.26万平方米,占全年目标的309.17%。其中,拆违已经超过省政府下达的“三年任务两年完成”的目标任务。

据市“三改一拆”办负责人介绍,今年我市“三改一拆”将以“应拆尽拆,应改尽改,能创争创”为总目标,在扫清铁路沿线、“四供”(供水、供电、供气、供热)违法建筑的基础上,结合“五水共治”,以涉水(沿江、沿河、流域、水源保护地、防洪堤等)违法建筑为重点,拆点连线,一个区域一个区域地进行成片推进。同时,大力推进无违建创建工作,力争创建两个“无违建”县(市)区,“无违建”乡镇(街道)占比达到20%。

在深入推进“三改一拆”的过程中,我市今年将坚持“零容忍”的高压态势,落实“零增长”的监管机制,推进“零遗漏”专项整治,继续采取约谈、暗查、机动巡查、群众举报、驻地走访、走亲访友等方法,定期不定期对拆违专项行动进行督查,保质保量拆除违法建筑。与此同时,对新增违法建筑实行“一票否决”,对弄虚作假的进行严肃处理。

宁波境内高速公路有3处“堵点”

高速交警发布绕行方案

本报讯(记者周琼 通讯员邵军辉)前日,我省高速公路迎来第一波车流高峰,浙江高速交警发布了全省16个易堵路段,我市境内高速有3处“堵点”。遇堵究竟该如何绕行?昨日,高速交警宁波支队对涉及我市的3处易堵路段发布绕行方案。

甬台温甬波段(宁海至临海北):甬台温高速往温州方向三门路段如发生拥堵,司机可从临海分流下高速后走临海方向S311/象西线经岔口转入S34/S214行驶23.8公里,左转入S225行驶1.1公里从临海北收费站重新上高速。沈海高速往上海方向杭州

湾跨海大桥经常是个堵点,交警建议司机提前在宁波绕城高桥枢纽转G92杭甬高速,经杭州湾环线北线,到海盐枢纽。甬金高速甬波段(沙溪至嵊州)路段也经常发生车辆拥堵,司机可在沙溪分流后经S309往新昌县方向直行经过G104、S310至终点甘霖收费站重新上高速,绕行

约61公里。据高速交警估算,近日已进入春运第一波车流高峰,2月4日至6日,高速公路流量将达到峰值。预测在今年免费通行期间,全省高速的日均车流量会在60万辆/次至70万辆/次之间。交警希望大家不要超速开车,不要疲劳驾驶,不开也不坐超载车。

春运

宁波空港进出境航班将达700架次

本报讯(记者俞永均 通讯员姚黎)随着春运大幕开启,宁波空港进出境航班今天起起飞。宁波海关提供的信息显示,目前该关已陆续收到各大航空公司报送的春运空运进出境航班计划,创下历年春运进出境航班总量的新高。预计今年春运期间(1月16日至2月24日),宁波空港的进出境航班总数将在700架次左右。

与往年相比,今年宁波空港的进出境航班除了数量大幅增长以外,航线构成和参与的航空公司进一步丰富。

介绍,加班航班涵盖了宁波往返曼谷、甲米、普吉、清迈、岷港、台北、香港、巴厘岛、新加坡、河内、芽庄等十余个目的地。参与执飞加班航班的航空公司有6家,其中包括首航执飞宁波航线的印尼苏拉维雅航空、新加坡虎航和越南国家航空。

针对春运期间进出境航班增加、凌晨航班多的特点,宁波海关出台了旅检现场应急处置方案,安排关员每天24小时值班,确保进出境旅客顺畅通关。

和谐企业包车送职工返乡有补贴

本报讯(记者周骥 通讯员赵清)春节来临,宁波杭州湾新区的企业特别是和谐企业及其职工收到了“大礼包”:杭州湾新区总工会联合新区财政部门共下拨200万元用于企业职工平安返乡补贴,其中180万元用于包车补贴,20万元用于4000名乘坐火车返乡职工的送站服务。

“这个政策好,实实在在地为企业减轻了负担,也为职工带来了实惠。”日前,宁波妈咪宝童要用品制造公司工会主席杜进军向杭州湾新区总工会递交了包车补贴申请,经手续确认后,一半

的包车费用获得补助,有2.6万元。该公司今年返乡职工近1800人,其中安徽、湖北、河南等方向的300余名职工由公司统一安排租赁6辆大巴车集体返乡,包车总费用超过5万元。按照和谐企业创建等次,分额度为企业发放包车补贴,杭州湾新区的这一做法在全市尚属首创。据介绍,包车补贴额度以和谐企业创建为依据确定,市级以上和谐企业补贴50%,新区三星级和谐企业补贴45%,新区一、二星级和谐企业补贴40%,新区和谐企业创建先进及申报单位补贴30%。

询价公告

宁波机场与物流园区投资发展有限公司对宁波栎社国际机场三期扩建工程初期进行询价,现邀请潜在的投标人参加询价活动。一、询价服务名称及预算 服务名称:宁波栎社国际机场三期扩建工程初期预算金额:29.8万元 二、合格投标人的资格条件 投标人:岩土工程勘察甲级资质(或工程勘察综合资质),须经“宁波市建筑市场信用信息管理系统”审核通过。 勘察负责人:具有岩土类专业工程师及以上。 三、询价文件售价:300元/套人民币,售后不退。 四、购买询价文件时间和地点 发售时间:2014年1月23日至2014年1月26日16:30止(双休日及法定节假日除外),上午9:00-11:30,下午1:30-4:30;地点:宁波机场空港翔悦酒店517房间。 五、报价文件提交截止时间和地点:详见询价文件。 六、询价时间:详见询价文件;询价地点:宁波机场空港翔悦酒店5层会议室。 七、如有疑问,请与宁波机场与物流园区投资发展有限公司联系。 电话:87423881 联系人:汪先生



财富管理的“合理套餐”

如同吃饭一样,财富管理同样需要“荤素搭配”。那么,什么是财富管理的“合理套餐”? “以吃饭为例,你只吃荤菜会觉得腻,只吃素菜会觉得不够满足。财富管理也一样,有些人单纯追求高收益,年化18%,全副身家都投上去。一旦出现损失,必定全军覆没。”宜信财富管理师说,专业的财富管理机构会为客户做一个资产配置包,这就相当于套餐。在这里面,要有负责保障的,如保险产品;负责获取稳定收益的,如固定收益类产品;负责冲击高收益的,如股权、PE类产品等等。和“吃饭”不同,财富管理的套餐还要“看人下菜碟”。

作为国内最大的独立财富管理机构之一,宜信财富既有相对稳定获取年化收益10%的类固定收益类产品,也有风险

略高收益可观的股权类产品,更有保险、基金、公益理财等产品和服务提供给客户,由分布在全国40多个城市的千余名专业理财师,根据每位客户的需求特点,形成有针对性、“对胃口”的资产配置“套餐”推荐给客户。 宜信财富始终致力于将国际上先进的财富管理理念和模式带到中国,在投资策略、产品获取和风险控制等方面投入大量资源,更有助于促进客户对投资市场的了解,从而有一个健康、合理的财富管理方式。

财富热线:0574-87091858 地址:浙江省宁波市海曙区车轿街69号恒泰大厦1003-1004室

省文明办领导来甬慰问省道德模范

本报讯(记者龚哲明)林萍、徐立科、张瑜、方亚儿……一位又一位甬城儿女,陆续站到了省道德模范的高地上,向社会传递着强大正能量。昨日,省文明办领导来甬慰问林萍、徐立科两位省道德模范代表或家属,向他们致以亲切问候。

昨日上午,省文明办领导来到余姚市梨洲中学,看望徐立科家属,并致以新春问候和良好祝愿。下午,又来到设在太平洋保险宁波分公司的林萍工作室,与林萍促膝谈心。“宁波是一座爱心城市。省道德模范是这座城市里的一个个爱心丰碑,时时处处都在向人们传递着正能量。”省文明办领导勉励林萍继续力所能及做好公益服务工作,把一种高尚的精神品质传递给全社会,希望企业继续为林萍的工作、生活提供好保障。

据悉,市文明办受省文明办委托,将于近日对省道德模范方亚儿和省道德模范张瑜的家人进行走访慰问。

2013年度宁波市重点工程立功竞赛模范集体和建设功臣拟表彰名单公示

现将2013年度宁波市重点工程立功竞赛模范集体和建设功臣(享受宁波市劳动模范待遇)拟表彰名单予以公示,征求广大干部群众意见。如有异议,可在3天内(1月23至25日)通过电话、传真、信函和电子邮件等形式反映。邮寄地址:百丈东路2388号,宁波市总工会经济部,邮编:315040,联系电话:89189273、89189259,传真:87367143,邮箱:zghjhb@nbgh.gov.cn。

一、2013年度宁波市重点工程立功竞赛模范集体(20个)

- 余姚市保障性住房建设工程指挥部
余姚中国裘皮城建设工程指挥部
慈溪市文化商务区开发建设指挥部
慈溪市郑徐水库工程建设指挥部
奉化市安澜建设发展有限责任公司
宁海县茶山风电场工程指挥部
象山高塘岛乡围垦工程指挥部
宁波市鄞州区发展和改革委员会
宁波市海曙区南站区域开发建设指挥部
宁波文化广场投资发展有限公司
宁波市江北区洪塘街道旧宅徐拆迁安置房标段II
宁波市镇海区人民政府庄市街道办事处拆迁办公室
中海浙江宁波液化天然气有限公司
中信戴卡宁波年产200万只铝合金轮毂项目建设团队

宁波市总工会 宁波市发展和改革委员会 2014年1月23日

二、2013年度宁波市重点工程立功竞赛建设功臣(13名)

- 孙爱军 余姚市海塘除险加固工程指挥部指挥助理、工程科科长
千啸洪 慈溪市公路建设工程指挥部副总工程师
杜军 奉化市人民政府岳林街道办事处拆迁办主任
朱邦贤 宁海县颜公河蓄水池工程建设领导小组办公室主任
胡军 宁波市鄞州区城市建设投资发展有限公司副总经理
朱小华 宁波市镇海箭湖工程项目管理有限公司常务副总经理
谢伟光 宁波市建设集团股份有限公司项目经理
谢秋潮 宁波市文化广电新闻出版局计划财务处(项目办)调研员
杜柏荣 鄞东南沿山干河整治工程建设领导小组办公室主任
王军平 宁波市轨道交通集团有限公司机电处处长
袁国文 宁波市发展和改革委员会农村经济发展处处长
刘洪文 宁波市对口支援新疆阿克苏地区库车县指挥部规划建设组副组长
翟荣辉 宁波市铁路建设指挥部工程处处长